

MIÉRCOLES, 27 DE MAYO DE 2015 - BOC NÚM. 99

AYUNTAMIENTO DE LOS CORRALES DE BUELNA

CVE-2015-7080 *Corrección de errores al anuncio publicado en el BOC número 60, de 27 de marzo de 2015, de anuncio de aprobación inicial y exposición pública del expediente de modificación de crédito número 1/2015.*

Visto el anuncio publicado en el BOC número 60, de 27 de marzo de 2015, referencia CVE-2015-4107, página 9292.

— Donde dice:

"... en sesión celebrada el día 3 de marzo de 2015. ..."

— Debe decir:

"... en sesión celebrada el día 5 de marzo de 2015. ..."

Los Corrales de Buelna, 14 de mayo de 2015.

La alcaldesa,

M.^a Mercedes Toribio Ruiz.

[2015/7080](#)